

Осенью прошлого года с сотрудниками Могилевского института МВД связался житель деревни Застенки Могилевского района Николай Яковлевич Слепнев. Николай Яковлевич узнал, что Могилевский институт МВД проводит мероприятия по установлению событий обороны Могилева батальоном милиции возле деревни ГАИ. Николай Яковлевич сообщил, что, будучи подростком, лично хоронил защитников Могилевщины и стал принимать активное участие в поисковых работах, проводимых ведомственным вузом.

В ноябре этого года Николаю Яковлевичу исполнилось 90 лет. Поздравить с круглой датой его поспешили сотрудники и курсанты милицейского вуза.

Бодрый, неунывающий юбиляр очень радушно встретил гостей. Николай Яковлевич уже с нетерпением ждал многочисленную компанию, но особенно был рад видеть пришедших курсантов института.

Представители ведомственного учреждения высшего образования поздравили юбиляра с праздником и подарили памятные подарки.

Усадив всех за стол, Николай Яковлевич принялся вспоминать молодые годы.

Беседа плавно перетекла в обсуждение нынешних будней именинника. Николай Яковлевич оживленно рассказывал, как все лето ездил в грибы-ягоды и на рыбалку. У Николая Яковлевича даже есть особый рецепт приготовления рыбной тушенки. Приспособление для её приготовления он соорудил сам. «Но идею я подсмотрел в интернете», – улыбнулся юбиляр. И, чтобы не быть голословным, тут же предложил гостям попробовать блюдо из лично выловленной рыбы.

Николай Яковлевич считает, что именно благодаря таким активным увлечениям ему удастся пребывать в добром здравии.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*

news/2017/11/29slepnev